Ocwpia ITWYavotTwv-Metantuytaxd

4° PUANASLO AoxfoEwy

‘Aoxnom 1. Na efetdoete nole§ and s mapakdtw ovvapTioes €val YapaKTnploTikéS ou-
vaptnoes kdrolag Katavourns.
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‘Aoxnon 2. BOecwpolue s avebdptntes ka1 100voes Tuyaies petafAnTés Xy, ..., Xy, mov

7/ Z 4 Z, z Z
axodovBolv katavour) Cauchy e mukvéTntae Na amodeiéete dr1 ya dAovg toug

1+x2)*
TPaypatikols ajy ..., 0y, to dfpoioua Z;; a;X; éyer Ty 0w katavoun pe tny tuyaia
petapAnTrj <Z]Tl:] |aj|> X.
‘Aoxnon 3.

a) Av n tuyaia petapAnei X efvar odokAnpdoiun, va anodeiéete on

=2 [ 1=ty

dt.
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B) Av o1 tuyaies petafAntés X, Y eivar aveldptntes, 106voues kar OAOKANPOOULES, va ano-
deitete o
EX — Y[ <E[X+ Y.

‘Aoxnon 4. Eotw Xy pen > 1 ka1 1 < k < jua gprywvikn didraén tuyaiov peta-
PAnTv Bernoulli. TmoOétoupe ot ya kdbe 1 > 1 o1 tuyaies puetafAntés Xna,y ...y Xnn
elvar aveldptnteg ka1 ikavorowolvtal o1 tapakdtw 6U0 ourinkeg:
WEY 1 Xnx — A ya kdrow A € (0,00),
n—oo

(1) maxj<x<n EXpx —— 0.
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Na amodeiéete onr

Xn,] +"'+Xn,n L’ Z)
n—oo
omov L etvar Poisson T.u. e mapduetpo A.

‘Aoxnon 5. O1 tuyaies petapAntés Xy, Xy, ... efvar 1w0évoues kai avebdptnres kar éyouue
pnéon tun 0 ka1 Saxvuavon ion pue 1. Na armodeibete ot

V(Xi 4+ Xa)  a
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X+ +X2 n—oo

Kat
Xi+-+Xn a

‘/X%+...+X121 n—o0

omov L efvar n) kavovikn Katavourn.
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‘Aoxnomn 6. O1 tuyaies petaPAntés Xi, Xy, . .. €lvar 10ovoues kai avebdptntes kar éyouue
péon tun 0 kar haxuavon ion pe o?. TroOétoupe ét1 yia to dporwopa Sy = Xy +...+ Xy
wwpilovue ot

otary n — oo. Na Ppeite to o2

‘Aoxnon 7. O aveldptnres tuyaies petafAntés Xy, Xy, . . . 1kavomoovy

(=) < -8 -

Na anodetete ét1 Oev 1kavomoolv to KevTpikd oprakd Veddpnpa.

‘Aoxnomn 8. O w.u. X,Y elvar avebdptntes kai 10dvopes e memepacpérvn péon npr. Na
amooeibete ot

E(X|X+Y) = %
‘Aoxnon 9. O tuyaies petafAntés &, &y, ... elvar avebdptnres, éxovr uéon tun 0 kai

Var(&,) = 02, < 0o. Av
s2 = Z o’

=1

2

< etvar martingale, dnov Sy, = &1 + ... + &n.

va arodetéete 6t n S% — s

‘Aoxnon 10. Eotw C € R ka1 Z; pua ovAoyn and aveldptntes kai 106vopes tuyaieg
METaPANTES ue

P(Zi=-1)=3/4 ka1 P(Z;=C)=1/4.
FotwXo=5 ka1 Xo =5+7Z1+...+ Z,.
a) Na Bpetre Ty tyurj wouv C dote n X, va eivar martingale.
B) I'a avtr) Tnrv tiprj tov C va e&étaoete av n Xy, ovykAiver o€ tuyaia petafAntri oxedov
PéPara.
y) Ta aven) Ty turj wouv C va eéétaoete av to evdexduevo (X, =0 ya kdmow n} ovuPaiver
pe mbavétnea 1.



